



被砸晕的塞维利亚主帅拉莫斯

# 球迷水瓶砸晕主帅

## 贝蒂斯和塞维利亚的德比大战被迫中止

塞维利亚和贝蒂斯的比赛是西班牙最火爆的德比战,双方在比赛中水火不容的程度甚至超过了巴萨和皇马“国家德比”。每次塞维利亚德比之前,媒体总会翻出一句话:看塞维利亚和贝蒂斯交战,就像看角斗,有红牌、黄牌和粗野的动作,但就是没有足球。

北京时间昨晚,在西班牙国王杯1/8决赛次回合贝蒂斯主场迎战塞维利亚的德比大战中,塞维利亚主帅拉莫斯被看台上球迷扔下的水瓶击中受伤,一度失去知觉,最终经过紧急治疗才得以清醒,这场比赛也因此被迫中止。贝蒂斯很有可能遭到西班牙足协的严厉处罚。

### 赛前 客队球迷焚烧垃圾箱

近一个月,塞维利亚和贝蒂斯竟进行了三次对抗,前两次都踢成0比0,贝蒂斯主帅费尔南德斯不忘讽刺对手:“塞维利亚是世界第一,但他们就是赢不了我们。”值得一提的是,上一场比赛,贝蒂斯俱乐部的高层与塞维利亚俱乐部的高层发生冲突,塞维利亚主席德尔尼多当着塞维利亚市长以及城市安全主管的面,竟辱骂贝蒂斯主席洛佩拉的外甥,“你和你的舅舅一样,都是同性恋。”而洛佩拉的外甥帕埃斯也狠狠地推了一把,让后者差点滚下看台。后来,贝蒂斯俱乐部宣布,永远禁止德尔尼多踏入洛佩拉球场(贝蒂斯主场)半步。

本场德比战之前,大约200名塞维利亚球迷因为不能入场,在体育场外焚烧了超过60个垃圾箱和一些公用电话亭。而本场比赛进行得非常激烈,场上的火药味很浓。

### 赛中 拉莫斯竟被水瓶砸中

本来,一年两次的塞维利亚德比,就已经让当地的警方很头疼了,不料,这个赛季,眼看着国王杯越来越清淡,西班牙足协竟也效仿欧足联,硬是在1/4决赛中让塞维利亚和贝蒂斯抽在一起,又造出两场重量级比赛,这让塞维利亚警方更感烦恼。本场比赛进行到第57分钟,卡努特的进球帮助塞维利亚将比分改写为1:0,这意味着主场作战的贝蒂斯必须要攻入两个球才能挽回败局。然而,正当塞维利亚球员庆祝进球时,举着双手庆祝的塞维利亚主帅拉莫斯却突

然抱头倒下,表情痛苦,电视画面并未捕捉到拉莫斯倒下的具体原因。主裁判很快便中断了比赛,原来拉莫斯被球迷扔下的水瓶砸中,工作人员和医护人员赶到拉莫斯身边,但拉莫斯看上去已经昏迷,整个人没有反应。

接着,拉莫斯被工作人员用担架抬出,队医对其进行了紧急的治疗,此后又被迅速送上救护车。好在,在救护车内的拉莫斯恢复了知觉。塞维利亚球员随即拒绝比赛,退出了球场,而主裁判也宣布比赛推迟。西班牙媒体报道,在拉莫斯被送入救护车后,贝蒂斯主帅费尔南德斯对他的伤情也非常关注。不过,一些发了疯的贝蒂斯球迷竟然朝救护车投掷石块,他们认为拉莫斯是在“装晕”,目的是为了贝蒂斯受到重罚。

### 赛后 贝蒂斯向拉莫斯道歉

据西班牙埃菲社报道,已经有一些目击者向西班牙警方报告他们看到的情况,嫌疑人是一位35岁左右的男性,他站的位置在塞维利亚替补席后面的三四排,此人身穿夹克衫和牛仔裤,光头。相信凭借这些线索,西班牙警方能很快将嫌疑人抓获。现在贝蒂斯俱乐部已经向拉莫斯和塞维利亚俱乐部道歉,而塞维利亚俱乐部也接受了道歉,但贝蒂斯面临重罚不可避免。据悉,拉莫斯将在医院接受24小时的观察,初步的检查结果是他的头部受到撞击,医生说:“拉莫斯昏迷了一段时间,所幸后来恢复了知觉,具体的伤情我们还要做进一步的检查。”

至于塞维利亚晋级国王杯半决赛,还是择日赛完剩下的33分钟,还要等西班牙足协定夺。 中合

### 火爆德比



### ■链接

#### “经典”球迷骚乱

时间:1995年1月29日;主角:热那亚球迷和AC米兰球迷。

事件回放:意甲联赛热那亚主场迎战AC米兰,一位24岁的热那亚球迷斯帕乔罗准备前往佛拉里斯球场为主队加油。然而就在斯帕乔罗准备进场时,和一群来自米兰的足球流氓发生了冲突。在争吵过程中,对方用匕首刺死了斯帕乔罗。

处罚结果:这场比赛最终被取消,而当年的意甲联赛也因此停摆了一段时间,直到2月份才重新开打。与此同时,意大利国内的其他体育赛事也全部暂停。

时间:2004年3月21日;主角:罗马球迷和拉齐奥球迷。

事件回放:在当年意甲第26轮的罗马德比中,罗马和拉齐奥上半时握手言和。中场休息时,看台上开始有人传言,一名小球迷在球场外被警车撞死,并且挂出横幅,呼吁中止比赛。但是当值裁判罗塞蒂依然让下半场比赛继续进行,球迷们便把烟火扔向球场中央,罗塞蒂只得中断了比赛。在这场骚乱中,有150多名警察和20多名球迷受伤。赛后证明小球迷被撞死是谣传,可能是赌博公司放出的消息。

处罚结果:“客队”罗马主场禁赛1场,罚款3000欧元;“主队”的拉齐奥则被罚款51500欧元。双方之间没有完成的那场德比战选择一个中立场地重赛。

时间:2007年2月2日;主角:卡塔尔尼亚球迷、巴勒莫球迷和警察

事件回放:下半场第10分钟,巴勒莫进球,但主队球迷认为进球有越位嫌疑,并开始向巴勒莫球迷的看台投掷烟火,而客队球迷也不甘示弱进行反击,局面一时无法控制。无奈之下,警察使用了催泪瓦斯,但这并没有平息事端,反倒使得球迷们开始向警察攻击。在整个混乱中,共有100多名球迷和警察受伤,其中一位38岁的防暴警察不幸身亡。

处罚结果:卡塔尔尼亚本赛季的所有主场比赛都必须择师中立地进行。

实习生 刘元臻  
快报记者 陶晶

### 主场战平 国米连胜结束

快报讯 北京时间昨晚,意甲联赛第26轮结束一场焦点赛事,国际米兰主场1:1战平乌迪内斯,联赛17连胜纪录被终结。上半场,阿德里亚诺受伤被克雷波换下。下半场一开始,乌迪内斯中场奥多倒钩破门,此后克雷波头球扳平比分,但他因假摔吃到黄牌,将错过下轮客场对利沃诺的比赛。巧合的是,在国际米兰开始17连胜之前,正是乌迪内斯在去年10月22日0:0战平国际米兰。

赛后,国际米兰主帅曼奇尼说:“连胜纪录总会结束的。和乌迪内斯的比赛,我们在上半场的表现并不是太好,下半场对手幸运地取得了领先,而且之后他们的防守做得很好。连胜纪录被终结并不奇怪,不管怎么样,我们将在夺得冠军之后庆祝这个纪录。”曼奇尼同时谈到了阿德里亚诺在上半场的受伤,他说:“我认为那并不严重,但我还没和他谈过。”

(中合)

### 孙祥替补 埃因霍温惨败

快报讯 在北京时间昨晚结束的一场荷兰杯比赛中,埃因霍温客场0:3不敌布雷达,惨遭淘汰,中国球员孙祥下半场替补出场,没有特别好的表现。

本场比赛,埃因霍温主帅科曼并未派出全部主力,前70分钟,布雷达已经以3:0领先。科曼无奈之下,用孙祥换下了前锋法尔范。上场后,孙祥在左路有几脚传球,但是效果并不好。在一次前场进攻中,孙祥高高跃起争顶,但是在下落时被对方后卫踩了一脚。或许是这

次小伤影响了孙祥的发挥,最后阶段埃因霍温大举进攻时,孙祥基本上不再压上。在赛后的新闻发布会上,科曼表示,在科库和西蒙斯都休息的情况下,埃因霍温没有人能担负起领导责任来。

对于这场惨败,荷兰媒体都认为,科曼的用人是这次失败的主要原因,在赛前他过于自信地没有派上科库、西蒙斯和科内3名主力球员。科库和科内在0:1的情况下仓促出场,但是却没能带来效果。 (少文)



### 枪手出局

阿森纳球员吉尔伯托(左)、赫莱布(右)防守布莱克本球员。北京时间昨晚,英格兰足总杯1/8决赛一场补赛在埃伍德公园球场展开争夺,阿森纳客场0:1不敌布莱克本,曾是穆里尼奥在波尔图时旧将的射手麦卡锡替补出场第86分钟打入制胜球。

### 双星闪耀 巴萨神奇逆转

快报讯 北京时间昨晚,西班牙国王杯1/4决赛次回合一场焦点战在拉罗马雷达球场展开争夺,巴塞罗那客场2:1力克“杯赛王”萨拉戈萨,哈维和伊涅斯塔各入一球,但萨莱斯一度扳回一球,双方总比分2:2战平,巴萨凭借客场进球多涉险晋级。这也是巴萨最近7次与萨拉戈萨在淘汰赛中相遇,首次淘汰对手。

必须背水一战,哈维在第19分钟和斯科斯做出精彩的“二过一”配合后低射破门得分。6分钟后,阿根廷前锋梅西的射门被挡出,但伊涅斯塔补射得手将比分扩大为2:0。虽然萨拉戈萨此后扳回一球,但终场比分锁定为2:1。两回合总比分2:2,巴塞罗那凭借客场进球多的优势晋级。

另外两支进入四强的球队是赫塔菲和拉科鲁尼亚,塞维利亚和贝蒂斯的比赛因球场暴力事件被中止。 (中合)